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∆ΥΡΡΑΧΙΟΥ 89 & ΚΗΦΙΣΟΥ 
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Email:  i.andriopoulou@admie.gr 
 
Ζητούνται προσφορές για την προµήθεια των παρακάτω υλικών, σύµφωνα µε τον Κανονισµό Προµηθειών του Α∆ΜΗΕ ΑΕ (που 
δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ αριθµός 767/Β/23-6-2000) την οδηγία ΕΕ 17/2004 και σύµφωνα µε τους συνηµµένους Ειδικούς και  
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ΑΙΤΗΣH ΑΓΟΡΑΣ ∆ΑΠΜ – 447/30-06-2015  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 50.000,00.- ΕΥΡΩ  

 
 
Σχολικό λεωφορείο µεταφοράς νηπίων 24 θέσεων τουλάχιστον 
συµπεριλαµβανοµένης και µια (1) θέσης του οδηγού και µια του 
συνοδού, σύµφωνα µε τη συνηµµένη τεχνική προδιαγραφή 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  28-07-2015 
 
ΩΡΑ : 12 : 00  µµ 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  
 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ : 401507 
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ : ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΝΗΠΙΩΝ 
 
HMΕΡΟΜΗΝΙΑ : 28-07-2015 
 
ΏΡΑ :    12 : 00µµ  
 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε : Ο∆ΟΣ ∆ΥΡΡΑΧΙΟΥ 89 & ΚΗΦΙΣΟΥ,  ΓΡΑΦΕΙΟ 414 ΤΗΛΕΦΩΝΟ:210 5192607    
Για τεχνικές πληροφορίες απευθυνθείτε: 210 5192 
ENTYΠΟ ∆3/30.10.2000 
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ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ                                       ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : 401507 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
Οδός ∆ΥΡΡΑΧΙΟΥ 89 & ΚΗΦΙΣΟΥ                  
     Τ.Κ. 104 43 ΑΘΗΝΑ                                       ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  
                                                                                                                              ΝΗΠΙΩΝ                                                                                                                                         
                                                                                                  
ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ : 
 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
1.1 Οι προσφορές πρέπει να είναι καθ' όλα σύµφωνες µε τους προβλεπόµενους στην παρούσα 

διακήρυξη εµπορικούς και οικονοµικούς όρους, από τους οποίους, µε ποινή την απόρριψη των 
προσφορών, δεν επιτρέπονται αποκλίσεις. Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις στις προσφορές 
που αλλοιώνουν τους όρους ή τις απαιτήσεις της διακήρυξης αντιµετωπίζονται ως αποκλίσεις. 
Οι προσφορές πρέπει να είναι διατυπωµένες µε σαφή τρόπο, που να επιτρέπει τη σύγκρισή τους, 
χωρίς να υπάρχει ανάγκη να ζητηθούν πρόσθετες διευκρινίσεις από τους Προσφέροντες. 
Η προσφορά καταρτίζεται σε ένα (1) πρωτότυπο και δύο (2) ακριβή αντίγραφα. Το πρωτότυπο 
υπογράφεται σε όλες τις σελίδες του από νόµιµα εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο του προσφέροντος. 
Η βεβαίωση της ακρίβειας των αντιγράφων γίνεται µε σχετική ενυπόγραφη δήλωση στην τελευταία 
σελίδα αυτών του ιδίου προσώπου ή προσώπων που έχουν υπογράψει το πρωτότυπο της 
προσφοράς. Σε περίπτωση διαφορών µεταξύ πρωτότυπου και αντιγράφων υπερισχύει το 
πρωτότυπο της προσφοράς. Η προσφορά πρέπει να είναι γραµµένη στην Ελληνική γλώσσα. Τεχνικά 
στοιχεία δύναται να είναι γραµµένα και στην Αγγλική γλώσσα. 

1.2 Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από Σύµπραξη Επιχειρήσεων/ Προσώπων τα µέλη αυτής θα 
ευθύνονται πλήρως έναντι της Α∆ΜΗΕ Α.Ε., δηλαδή θα ευθύνονται από κοινού, αδιαιρέτως και το 
καθένα χωριστά, όσον αφορά την τήρηση (εκπλήρωση) των υποχρεώσεών τους που απορρέουν από 
την προσφορά της Σύµπραξης, θα υποβάλλουν δε µε την προσφορά τους τη δήλωση σύµφωνα µε το 
ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 21.18α, χωρίς να είναι απαραίτητη η υποβολή κοινοπρακτικού. Εφόσον στην εν λόγω 
Σύµπραξη ανατεθεί σύµβαση, θα πρέπει να υποβάλλει πριν την υπογραφή της σύµβασης ,το σχετικό 
κοινοπρακτικό. 

 
1.3.  Οι προσφορές πρέπει να περιλαµβάνουν όλα τα στοιχεία που καθορίζονται στη ∆ιακήρυξη, και να 

υποβάλλονται µέσα σε κλειστό φάκελο µε την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», στον οποίο 
αναγράφονται η επωνυµία του Προσφέροντος, ο αριθµός της ∆ιακήρυξης καθώς και η ηµεροµηνία και 
ώρα αποσφράγισης των προσφορών. 
Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ πρέπει να περιέχει τρεις άλλους σφραγισµένους φακέλους µε τα 
διακριτικά ΦΑΚΕΛΟΣ Α(∆ικαιολογητικά Συµµετοχής), ΦΑΚΕΛΟΣ Β(Τεχνικός Φάκελος) και ΦΑΚΕΛΟΣ 
Γ(0ικονοµική Προσφορά)   και µε τις ίδιες ακριβώς επισηµάνσεις του ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. 
Σε περίπτωση που ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, δεν περιέχει τρεις φακέλους ή οι τρεις περιεχόµενοι 
φάκελοι δεν φέρουν τα ανωτέρω οριζόµενα διακριτικά ή κάποιοι από τους φακέλους φέρουν τα ίδια 
διακριτικά, τότε κανείς από τους περιεχόµενους φακέλους δεν θα αποσφραγίζεται και η προσφορά 
θα απορρίπτεται. 
«ΦΑΚΕΛΟΣ Α'»-∆ικαιολογητικά Συµµετοχής 
Ο εν λόγω φάκελος πρέπει να περιέχει τα παρακάτω απαιτούµενα τυπικά στοιχεία: 
α. α.1 Όταν ο Προσφέρων είναι ΑΕ: Επικυρωµένο απόσπασµα Πρακτικών του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου της ΑΕ σύµφωνα µε το καταστατικό της µε το οποίο παρέχεται έγκριση συµµετοχής 
στο ∆ιαγωνισµό προκειµένου να αναληφθεί ο ∆ιαγωνισµός, στο οποίο θα καθορίζεται και το 
πρόσωπο ή πρόσωπα που εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν την προσφορά, καθώς και ο 
αντίκλητος, κάτοικος Αθηνών, που εξουσιοδοτείται να παραλαµβάνει τα έγγραφα που έχουν 
σχέση µε τη διεξαγωγή του ∆ιαγωνισµού.  

α.2 Όταν ο Προσφέρων είναι ΕΠΕ: Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων µε την οποία 
παρέχεται έγκριση συµµετοχής στο ∆ιαγωνισµό προκειµένου να αναληφθεί η προµήθεια, στο 
οποίο θα καθορίζεται και το πρόσωπο ή πρόσωπα που εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν την 
προσφορά, καθώς και ο αντίκλητος, κάτοικος Αθηνών, που εξουσιοδοτείται να παραλαµβάνει τα 
έγγραφα που έχουν σχέση µε τη διεξαγωγή του ∆ιαγωνισµού. 
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α.3 Όταν ο Προσφέρων είναι ΟΕ ή ΕΕ (προσωπική εταιρεία):Έγκριση του ή των διαχειριστών του 

που καθορίζει το πρόσωπο ή τα πρόσωπα που εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν την προσφορά 
καθώς και τον αντίκλητο. 

α.4 Όταν ο Προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο και δεν καταθέτει αυτοπροσώπως την προσφορά, θα 
υποβληθεί εξουσιοδότηση µε θεώρηση από την αρµόδια Αρχή του γνησίου της υπογραφής για 
την εκπροσώπησή του και τον ορισµό του αντίκλητου.  

α.5 Για τις αλλοδαπές επιχειρήσεις : Απόφαση του αρµοδίου οργάνου της εταιρείας σύµφωνα µε το 
Καταστατικό της για την συµµετοχή της στο συγκεκριµένο διαγωνισµό. 

     β. Εγγύηση Συµµετοχής [ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 42.12δ και σε περίπτωση Σύµπραξης Επιχειρήσεων/ 
Προσώπων (ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 42.14α ή 42.15α)] 
γ. ∆ήλωση ανεπιφύλακτης αποδοχής των Γενικών και Ειδικών όρων διαγωνισµού και 
Σύµβασης (ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 24.12β). 
δ. ∆ήλωση αποδοχής της καθοριζόµενης στην παρακάτω παράγραφο 18. προθεσµίας ισχύος 
των προσφορών (ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 24.14).  
ε. ∆ήλωση αλληλέγγυας ευθύνης των οίκων σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από αυτούς µε 
µορφή Σύµπραξης Επιχειρήσεων/ Προσώπων (ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 21.18α).  
στ.  ∆ήλωση του  Προσφέροντος ή σε περίπτωση Σύµπραξης κάθε µέλους του Προσφέροντος ότι 
δεν έχει  κηρυχθεί σε κατάσταση  πτώχευσης, ούτε τελεί σε αναγκαστική διαχείριση και δεν 
εκκρεµεί αίτηση για την κήρυξή του σε κατάσταση πτώχευσης. 
ζ. Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν.1599/86 για την εφαρµογή του άρθρου 57 του Συντάγµατος της 
Ελλάδας για το ότι στις επιχειρήσεις τους δεν µετέχει βουλευτής (το κείµενο που θα αναγραφεί 
στη δήλωση του Ν.1599/86 αναφέρεται στο συνηµµένο ΕΝΤΥΠΟ 21.15). 

Προσφορές οι οποίες δεν θα περιλαµβάνουν στο ΦΑΚΕΛΟ Α τα τυπικά στοιχεία (α), (β) και (γ) της 
πιο πάνω παραγράφου απορρίπτονται ως τυπικά απαράδεκτες. Η υποβολή εκ των υστέρων των πιο 
πάνω στοιχείων µε τυχόν ενστάσεις δεν είναι αποδεκτή. Γίνεται αποδεκτή όµως η υποβολή, µε τυχόν 
ένσταση κατά της τυπικής απόρριψης προσφοράς λόγω µη συµφωνίας των παραπάνω τυπικών 
στοιχείων µε τους όρους και τις απαιτήσεις της διακήρυξης, συµπληρωµατικών στοιχείων επί των 
υποβληθέντων µαζί µε την προσφορά εγγράφων, εφόσον ο Προσφέρων µε τις συµπληρώσεις και 
διευκρινίσεις αυτές συµµορφώνεται πλήρως µε τους όρους και τις απαιτήσεις της διακήρυξης. 
Ειδικότερα για την Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής γίνεται αποδεκτή συµπλήρωσή της µόνον προς 
πλήρη συµµόρφωση µε το συµπεριλαµβανόµενο στη διακήρυξη υπόδειγµα αυτής. Οι εκ των υστέρων 
σχετικές συµπληρώσεις / διευκρινήσεις δεν αναπληρώνουν τα βασικά στοιχεία αυτής τα οποία ο 
Προσφέρων οφείλει να υποβάλει µε την προσφορά του (εκδούσα αρχή, υπέρ ου η εγγύηση, ποσό, 
αριθµός, υπογραφή, στοιχεία διαγωνισµού). Όσον αφορά τα υπόλοιπα τυπικά στοιχεία του φακέλου 
Α είναι αποδεκτή η υποβολή αυτών και εκ των υστέρων, µε τυχόν ένσταση κατά της τυπικής 
απόρριψης προσφοράς λόγω έλλειψης αυτών από την κατατεθείσα προσφορά, εφόσον ο 
Προσφέρων µε την ένστασή του συµµορφώνεται πλήρως µε τους όρους και τις απαιτήσεις της 
∆ιακήρυξης. 
 
«ΦΑΚΕΛΟΣ Β'»-Τεχνικός Φάκελος 
Ο εν λόγω φάκελος πρέπει να περιέχει τα αναγκαία τεχνικά στοιχεία των προσφερόµενων 
λεωφορείων χωρίς τιµές, δηλαδή : 
- Περιγραφή  
- Τα απαραίτητα δικαιολογητικά όπως καθορίζονται στην Τεχνική Προδιαγραφή 
- Οποιαδήποτε, κατά την κρίση του Προσφέροντος, επιπλέον τεχνικά στοιχεία. 
 
«ΦΑΚΕΛΟΣ Γ'» 
Ο εν λόγω φάκελος πρέπει να περιέχει τα αναγκαία οικονοµικά στοιχεία των προσφερόµενων 
λεωφορείων, δηλαδή : 
- Περιγραφή (η αυτή της τεχνικής προσφοράς), Τιµή µονάδας συµπεριλαµβανοµένων των 

αναφεροµένων στην παρ. 5.2 της Τεχνικής Προδιαγραφής 
- Όροι πληρωµής τιµήµατος 
- Χρόνος παράδοσης 
- Τόπος και τρόπος παράδοσης 
- Οποιαδήποτε, κατά την κρίση του Προσφέροντος , επιπλέον οικονοµικά στοιχεία. 
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1.4     ∆εν επιτρέπεται, µε ποινή αποκλεισµού από το διαγωνισµό: 

- η υποβολή προσφοράς για λεωφορείο τα οποία δεν είναι του αυτού τύπου και κατασκευαστή 
- η υποβολή εναλλακτικής προσφοράς. Οι Προσφέροντες θα πρέπει να υποβάλουν µία µόνο 

προσφορά για το ζητούµενο όχηµα. 
Σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε στάδιο της διαγωνιστικής διαδικασίας διαπιστωθεί ότι δεν τηρείται 
έστω και ένας από τους προαναφερόµενους όρους, ο αντίστοιχος Προσφέρων θα αποκλείεται από 
την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισµού. 

 
1.5  Τυχόν διορθώσεις, διαγραφές και προσθήκες, που θα αναγράφονται ευκρινώς στο περιθώριο των 

σελίδων της προσφοράς, ισχύουν, εφόσον θα φέρουν την υπογραφή και σφραγίδα του 
Προσφέροντος. Στις προσφορές δεν πρέπει να υπάρχουν ξυσίµατα της γραφής, υποσηµειώσεις ή 
υστερόγραφα, µεσόστοιχα, παρεµβολές στο κείµενο, κενά και συγκοπές που δεν έχουν κανονικά 
επικυρωθεί. 

 
2.    ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
2.1 Οι Προσφέροντες οφείλουν να καταθέσουν ή να ταχυδροµήσουν τις προσφορές τους στην αρµόδια 

Υπηρεσία της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. (∆υρραχίου 89 & Κηφισού, Γραφείο Αποσφράγισης 1ος όροφος) έγκαιρα, 
ώστε να πρωτοκολληθούν από την Υπηρεσία αυτή όχι πέραν της λήξης της προθεσµίας υποβολής 
προσφορών ( 28-07-2015 και ώρα 12:00 µµ). 

2.2 Προσφορές που υποβάλλονται µετά τη λήξη της προθεσµίας υποβολής προσφορών δεν 
αποσφραγίζονται, ούτε λαµβάνονται υπόψη. 

2.3 ∆εν γίνονται αποδεκτές προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές ή προφορικά ή όταν το τίµηµα 
προσφέρεται υπό προϋποθέσεις.  

 
2.4   Η σύµφωνα µε το παραπάνω εδάφιο 2.1 εµπρόθεσµη υποβολή των προσφορών εξασφαλίζει τους 

Προσφέροντες µόνο ως προς τη συµµετοχή τους στο διαγωνισµό, θεωρείται ως πρόταση προς τη 
Α∆ΜΗΕ Α.Ε. και όχι ως αποδοχή πρότασής τους, ενώ η Α∆ΜΗΕ Α.Ε. δεν αναλαµβάνει απέναντί τους 
οποιαδήποτε άλλη δέσµευση. 
Η Α∆ΜΗΕ Α.Ε. δεν έχει, έναντι των Προσφερόντων, ουδεµία ευθύνη ή υποχρέωση να αποζηµιώσει 
αυτούς για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζηµία που έχουν υποστεί για την προετοιµασία και υποβολή της 
προσφοράς, ιδιαίτερα στην περίπτωση που οι προσφορές δεν θα γίνουν δεκτές ή θα παραταθεί ή 
αναβληθεί ή µαταιωθεί ο διαγωνισµός, σε οποιοδήποτε στάδιο ή χρόνο και για οποιοδήποτε λόγο ή 
αιτία. Κατά συνέπεια, οι Προσφέροντες υποβάλλοντας προσφορά, ανεξαρτήτως αν αυτή γίνει ή όχι 
τελικά αποδεκτή, δεν αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωµα έναντι της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. εξαιτίας της 
συµµετοχής τους στο διαγωνισµό. 

 
3.       ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΣΤΑ∆ΙΑ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
3.1 Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται από την αρµόδια Επιτροπή Αποσφράγισης Προσφορών σε 

δύο (2) στάδια. 
Στην αποσφράγιση του Α ΣΤΑ∆ΙΟΥ δικαιούνται να παρευρίσκονται, µε το νόµιµο εκπρόσωπό τους ή 
µε άλλο εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο, οι Οικονοµικοί φορείς που καταθέτουν προσφορά. Στην 
αποσφράγιση του Β ΣΤΑ∆ΙΟΥ δικαιούνται να παρευρίσκονται, µε το νόµιµο εκπρόσωπό τους ή µε 
άλλο εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο οι Προσφέροντες των οποίων η προσφορά κατά το Α ΣΤΑ∆ΙΟ 
κρίθηκε τυπικά αποδεκτή. 

3.2 Α ΣΤΑ∆ΙΟ   (ΤΥΠΙΚΑ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ) 
Η Επιτροπή Αποσφράγισης Προσφορών συνέρχεται στον τόπο, την ηµεροµηνία και την ώρα που 
έχουν καθορισθεί από τη ∆ιακήρυξη. 
Η Επιτροπή εξετάζει το εµπρόθεσµο ή µη των προσφορών, αποσφραγίζει τους γενικούς φακέλους 
των εµπροθέσµων προσφορών και στη συνέχεια αποσφραγίζει τους ΦΑΚΕΛΟΥΣ Α' & Β' αυτών. 
Ελέγχει την ύπαρξη των δικαιολογητικών και γενικά την πλήρωση των απαιτούµενων προϋποθέσεων 
της παραγράφου 1.3 του πιο πάνω όρου «Κατάρτιση Προσφορών», κατατάσσει τις προσφορές σε 
«τυπικά αποδεκτές ή µη» και ανακοινώνει τα αποτελέσµατα του ελέγχου στους παρευρισκόµενους. 
Επίσης ανακοινώνει στους παρευρισκόµενους τα βασικά τεχνικά στοιχεία των προσφορών και 
συντάσσει σχετικό Πρακτικό Αποσφράγισης. 
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3.2   Οι Προσφέροντες των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν «τυπικά µη αποδεκτές» ενηµερώνονται 

εγγράφως για τους λόγους απόρριψής τους καθώς και για το δικαίωµα ένστασής τους. 
3.3 Οι αρχικώς τυπικά αποδεκτές προσφορές καθώς και οι προσφορές που κρίθηκαν οριστικά τυπικά 

αποδεκτές µετά από ένστασή διαβιβάζονται για τεχνική αξιολόγηση στο αρµόδιο Υπηρεσιακό 
Όργανο. Το εν λόγω Όργανο προβαίνει στην τεχνική Αξιολόγηση των προσφορών και τις κατατάσσει 
σε «τεχνικά αποδεκτές ή µη». Στη συνέχεια η Υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισµό ενηµερώνει 
εγγράφως τους απορριφθέντες για τους λόγους απόρριψής τους καθώς και για το δικαίωµα ένστασής 
τους. 

3.4   Μετά την οριστικοποίηση του καταλόγου των τεχνικά αποδεκτών προσφορών, και ύστερα από την 
εκδίκαση τυχόν ενστάσεων, οι σχετικοί Προσφέροντες ενηµερώνονται για την ηµεροµηνία διενέργειας 
του επόµενου σταδίου του διαγωνισµού. 

 
3.5     Β ΣΤΑ∆ΙΟ (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ) 

Η Επιτροπή Αποσφράγισης Προσφορών συνέρχεται στον τόπο, ηµεροµηνία και ώρα που έχουν 
ενηµερωθεί οι Προσφέροντες. 
Η Επιτροπή προβαίνει στην Αποσφράγιση των «ΦΑΚΕΛΩΝ Γ'» των τυπικά και τεχνικά αποδεκτών 
προσφορών. Στη συνέχεια, ελέγχει την ύπαρξη και την επάρκεια των οικονοµικών στοιχείων των 
προσφορών σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στην παράγραφο του παραπάνω όρου «Κατάρτιση 
Προσφορών» και κρίνει τις προσφορές ως «τυπικά αποδεκτές ή µη». Τα βασικά στοιχεία των 
οικονοµικών προσφορών ανακοινώνονται στους παρευρισκόµενους. 

3.6    Οι Προσφέροντες των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν «τυπικά µη αποδεκτές» στο πιο πάνω ΣΤΑ∆ΙΟ 
ενηµερώνονται εγγράφως για τους λόγους απόρριψής τους καθώς και για το δικαίωµα ένστασής τους. 

 
4.      ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Το κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών θα είναι η χαµηλότερη τιµή ( συµπεριλαµβανοµένων των 
αναφεροµένων στην παράγραφο 5.2 της τεχνικής προδιαγραφής) για παράδοση του ΕΛΕΥΘΕΡΟ µε 
άδεια κυκλοφορίας έτοιµα για χρήση, στις εγκαταστάσεις του ΤΑΥΤΕΚΩ κατόπιν συνεννόησης.  

 
5.       ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 
 
5.1    Στις προσφορές θα αναγραφούν υποχρεωτικά, µε ποινή ακυρότητας, τιµές σε ΕΥΡΩ για παράδοση 

του λεωφορείου ΕΛΕΥΘΕΡΟ µε άδεια κυκλοφορίας έτοιµο για χρήση στις εγκαταστάσεις του 
ΤΑΥΤΕΚΩ. 

 
5.2 Οι προσφερόµενες τιµές θα είναι καθαρές για την Α∆ΜΗΕ ΑΕ και θα περιλαµβάνουν όλες τις νόµιµες 

επιβαρύνσεις και δαπάνες τις σχετικές µε την προµήθεια του λεωφορείου εκτός από τον ΦΠΑ του Ν. 
1642/86 τον οποίο απαραίτητα θα πρέπει να δηλώνουν οι Προσφέροντες. 
Επίσης θα πρέπει να περιλαµβάνουν όλα τα κόστη για την ταξινόµηση καθώς και την έκδοση 
πινακίδων και τελών κυκλοφορίας. 

 
5.3    Με ποινή την ακυρότητα των αντίστοιχων προσφορών αποκλείεται η µε οποιοδήποτε τρόπο εξάρτηση 

των προσφεροµένων τιµών από την ισοτιµία του ΕΥΡΩ µε οποιοδήποτε άλλο νόµισµα. 
 
5.4     Οι τιµές που θα δοθούν θα είναι σταθερές και δεν θα υπόκεινται σε αναπροσαρµογή. Προσφορές 

που θα προβλέπουν τιµές µε αναπροσαρµογή θα απορρίπτονται. 
 
5.5     Σε καµία περίπτωση δεν γίνονται δεκτοί όροι πληρωµής µε προκαταβολή. 
 
6.       ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ - ΜΑΤΑΙΩΣΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ - ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
6.1.    Η   ∆ιαδικασία   ολοκληρώνεται   µε  την   έγκριση   του   αποτελέσµατός  της   από τα 

εξουσιοδοτηµένα όργανα της Εταιρείας. Η εγκριτική απόφαση περιλαµβάνει και τυχόν βελτιώσεις της 
προσφοράς που γίνονται δεκτές από το Μειοδότη. 
Η ανάθεση της Σύµβασης αναγγέλλεται από την Α∆ΜΗΕ Α.Ε. στο Μειοδότη και στους λοιπούς 
Προσφέροντες οι οποίοι υπέβαλαν αποδεκτές προσφορές, µε κάθε πρόσφορο µέσο (επιστολή, 
τηλεοµοιοτυπία, ηλεκτρονικά). 
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6.2  Σε περίπτωση σύµπραξης Επιχειρήσεων, η κατακύρωση θα γίνει στο όνοµα όλων των µελών της 

σύµπραξης και θα τεθεί διάταξη στο Συµφωνητικό σύµφωνα µε την οποία τα µέλη της σύµπραξης 
ενέχονται και ευθύνονται έναντι της Α∆ΜΗΕ Α.Ε ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το 
καθένα χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και ότι θα ελέγχεται από τον Α∆ΜΗΕ η 
ουσιαστική συµµετοχή στη σύµπραξη όλων των µελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύµβασης. 

 
6.3 Σε περίπτωση Οµίλου Επιχειρήσεων η προσφορά του Αναδόχου πρέπει να είναι διαµορφωµένη κατά 

τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η χωριστή τιµολόγηση από τα µέλη του Οµίλου σύµφωνα µε την 
ελληνική φορολογική νοµοθεσία και πρακτική. 
Στην αντίθετη περίπτωση όπου η Προσφορά του Αναδόχου δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, ο 
Ανάδοχος υποχρεούται πριν την υπογραφή της Σύµβασης να περιβληθεί νοµικό τύπο που θα 
επιτρέπει την από κοινού τιµολόγηση και τότε για την υπογραφή της Σύµβασης απαιτείται επιπλέον η 
κατάθεση επικυρωµένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η 
προαναφερθείσα απαίτηση. 

 
6.4    Η Α∆ΜΗΕ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωµα να µαταιώσει τη ∆ιαδικασία επιλογής Αναδόχου, εφόσον κρίνει 
ότι : 

α. Η ∆ιαδικασία διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεποµένων κανόνων, µε συνέπεια τον επηρεασµό 
του αποτελέσµατος.  
β. Το αποτέλεσµα της ∆ιαδικασίας είναι µη ικανοποιητικό για την Εταιρεία.  
γ. Ο ανταγωνισµός υπήρξε ανεπαρκής.  
δ. Μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Εταιρείας. 

 
7.       ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Οι ενδιαφερόµενοι Οικονοµικοί Φορείς για σύναψη σύµβασης µε την Α∆ΜΗΕ Α.Ε, δικαιούνται να 
προσβάλουν µε ένσταση εκτελεστές πράξεις της Εταιρείας που σχετίζεται µε τις διαδικασίες 
επιλογής, τις οποίες θεωρούν ότι θίγουν µη νόµιµα τα συµφέροντά τους. 
Οι ενστάσεις υποβάλλονται στη ∆ιεύθυνση Αποθηκών, Προµηθειών & Μεταφορών/ Τοµέα 
Προµηθειών σε προθεσµία έξι (6) ηµερών από την ηµεροµηνία που η προσβαλλόµενη πράξη 
περιήλθε σε γνώση του ενιστάµενου. 
Η εκδίκαση των ενστάσεων γίνεται από το Αρµόδιο Υπηρεσιακό όργανο. 
Η απόφαση της εκδίκασης των ενστάσεων   γνωστοποιείται   εγγράφως στους οικείους ενιστάµενους. 
Σηµειώνεται ότι τα αναφερόµενα στην παράγραφο 12 των Γενικών όρων του διαγωνισµού δεν 
τυγχάνουν εφαρµογή στην παρούσα ∆ιακήρυξη. 

 
8.        ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 
8.1   Οι προσφορές θα ισχύουν για εκατόν είκοσι (120) ηµερολογιακές ηµέρες (συνηµµένο ΕΝΤΥΠΟ 24.14). 
 
8.2  Σε περίπτωση παράτασης του διαγωνισµού, οι προσφορές που έχουν ήδη υποβληθεί, µπορούν να 

επιστραφούν στους Προσφέροντες. Αν δεν ζητηθεί η επιστροφή τους και παραµείνουν στο αρµόδιο 
Γραφείο, θα ισχύουν, ως έχουν, και για την παράταση του διαγωνισµού, εκτός αν οι Προσφέροντες µε 
δήλωσή τους, που πρέπει να υποβληθεί µέχρι τη νέα ηµεροµηνία/ώρα αποσφράγισης, 
τροποποιήσουν, συµπληρώσουν ή αποσύρουν την προσφορά τους. 

 
9.        ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Α∆ΜΗΕ ΑΕ 
 
9.1 Η υποβολή προσφοράς ισοδυναµεί µε δήλωση του Προσφέροντος ότι έλαβε πλήρη γνώση των όρων 

της σχετικής ∆ιαδικασίας καθώς και όλων των στοιχείων και Τευχών της ∆ιακήρυξης. 
 
9.2    Η Α∆ΜΗΕ ΑΕ διατηρεί το δικαίωµα να µεταθέσει την ηµεροµηνία υποβολής των Προσφορών ή να 

επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στα Τεύχη της ∆ιακήρυξης. Οι τροποποιήσεις αυτές θα 
περιλαµβάνονται σε σχετικά Συµπληρώµατα της ∆ιακήρυξης, η έκδοση των οποίων θα δηµοσιεύεται 
όπως και η ∆ιακήρυξη του ∆ιαγωνισµού. 
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9.3    Η Α∆ΜΗΕ ΑΕ δεν θα έχει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καµία περίπτωση, να αποζηµιώσει τους 

Προσφέροντες για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζηµιά που θα έχουν υποστεί για την προετοιµασία και 
υποβολή των προσφορών τους, ιδιαίτερα στην περίπτωση που αυτές δεν θα γίνουν δεκτές ή θ' 
αναβληθεί ή µαταιωθεί η ∆ιαδικασία σε οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για οποιοδήποτε λόγο ή 
αιτία. Κατά συνέπεια αυτοί που συµµετέχουν στη ∆ιαδικασία και υποβάλλουν προσφορά, ανεξάρτητα 
αν αυτή γίνει ή όχι τελικά δεκτή, δεν αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωµα κατά της Α∆ΜΗΕ ΑΕ 
εξαιτίας της συµµετοχής τους στο ∆ιαγωνισµό. 

 
9.4 Η προσφορά των Προσφερόντων, η οποία υποβάλλεται µε βάση τους όρους της ∆ιακήρυξης, 

θεωρείται ως πρόταση προς την Α∆ΜΗΕ ΑΕ και όχι ως αποδοχή πρότασής της ενώ η Α∆ΜΗΕ ΑΕ 
δεν αναλαµβάνει απέναντί τους οποιαδήποτε άλλη δέσµευση. 

 
9.5    Κάθε παράλειψη στην υποβολή της προσφοράς ή στην υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου δεν δίνει 

το δικαίωµα σε Προσφέροντα να την επικαλεστεί προκειµένου να τύχει εξαιρέσεως ή ελαττώσεως των 
υποχρεώσεών του. 

 
9.6     Οι όροι και οι περιορισµοί που αφορούν στην υποβολή των προσφορών είναι προς όφελος της 

Α∆ΜΗΕ Α.Ε., η οποία δικαιούται πριν από την υποβολή των προσφορών να παραιτηθεί απ' αυτούς, 
χωρίς αυτό να δηµιουργεί κανένα δικαίωµα στους Προσφέροντες ή σε άλλους τρίτους. 

 
10.     ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 
Οι Προσφέροντες πρέπει να υποβάλουν Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής (Ε.Ε.Σ.) σύµφωνα µε την 
παράγραφο 9 των Γενικών Όρων ∆ιαγωνισµού (ΕΝΤΥΠΟ ∆2/30.10.2000) για ποσό ΕΥΡΩ 1.000. Η 
Ε.Ε.Σ. θα είναι ισχύος δώδεκα (12) µηνών και θα τεθεί στο ΦΑΚΕΛΟ Α της προσφοράς. 
Είναι επιτρεπτό αντί Ε.Ε.Σ. να κατατεθεί το ποσό στο ταµείο ή σε λογαριασµό της Α∆ΜΗΕ ΑΕ. 
 

11.     ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ- ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ 
 
Το ταχύτερο δυνατόν. Να καθορισθεί από τους διαγωνιζόµενους, το χρονικό διάστηµα (σε 
ηµερολογιακές ηµέρες ή µήνες) µε  αφετηρία την ηµεροµηνία της Σύµβασης µέσα στο οποίο το υλικό 
θα παραδοθεί στις εγκαταστάσεις της ΤΑΥΤΕΚΩ. Το χρονικό διάστηµα αυτό είναι επιθυµητό να µην 
ξεπερνά τους τέσσερις (4) µήνες από την ηµεροµηνία ισχύος της σύµβασης και οπωσδήποτε όχι 
µεγαλύτερο των έξι (6) µηνών. 

 
12.     ΕΚ∆ΟΣΗ Α∆ΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

 
Το Λεωφορείο θα αγοραστεί από τον Α∆ΜΗΕ αλλά θα διατεθεί στο ΤΑΥΤΕΚΩ που διαθέτει τον 
παιδικό σταθµό και έχει δικαίωµα ταξινόµησης σχολικού λεωφορείου νηπίων. 
Στη Σύµβαση που θα υπογραφεί θα περιλαµβάνεται ο παρακάτω όρος:  
«Ο Προµηθευτής υποχρεούται λαµβάνοντας υπόψη ότι η έδρα της Α∆ΜΗΕ ΑΕ είναι η Αθήνα καθώς 
και το ΤΑΥΤΕΚΩ στο οποίο διατίθεται, να εκδώσει τις άδειες και τις πινακίδες κυκλοφορίας του 
λεωφορείου από το αρµόδιο Ελληνικό Υπουργείο µε αριθµούς πινακίδων Αττικής». 

 
13.     ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Η πληρωµή του λεωφορείου θα γίνει : 
- Μετά την επιθεώρηση και την έκδοση πρωτοκόλλου παραλαβής από τον Α∆ΜΗΕ 
- Μετά την έκδοση της άδειας κυκλοφορίας (ταξινόµηση, πινακίδες, τέλη κυκλοφορίας) 
 
Σύµφωνα µε την παρ. 4 των Γενικών Όρων Σύµβασης (ΕΝΤΥΠΟ Σ2 30.10.2000). 
H πληρωµή θα γίνεται 100% µετά την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των οχηµάτων. Η ολική ή 
τµηµατική καταβολή του τιµήµατος θα γίνεται την 20η ηµέρα του µεθεπόµενου µήνα από αυτόν κατά 
τον οποίο κατατέθηκαν στην αρµόδια Υπηρεσία του Αγοραστή τα  σχετικά τιµολόγια, µαζί µε τα 
αποδεικτικά ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής και αποκοµιδής των οχηµάτων, θεωρηµένα από 
εξουσιοδοτηµένο όργανο του Αγοραστή.  Εάν η 20η ηµέρα του µεθεπόµενου µήνα δεν είναι 
εργάσιµη, τότε η πληρωµή θα γίνεται την αµέσως επόµενη εργάσιµη ηµέρα. 



 

 

 
Σελίδα 8 από 9 

 
 
-  Σηµειώνεται ότι δεν θα πραγµατοποιείται η πληρωµή ως ανωτέρω στην περίπτωση που στο  
µεσολαβούν διάστηµα δεν έχουν παραδοθεί οι πινακίδες του οχήµατος. 

 
14. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Σύµφωνα   µε  την   παράγραφο   14  των   Γενικών  Όρων  της  Σύµβασης (ΕΝΤΥΠΟ 
Σ2/30.10.2000). 

 
15.    ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ∆ΟΣΟΛΗΨΙΑ ΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ Α∆ΜΗΕ       
          Α.Ε. 

Ο ακόλουθος όρος θα περιλαµβάνεται στη Σύµβαση που θα υπογραφεί : «Ο Προµηθευτής   
υποχρεούται , εφόσον του ζητηθεί να ενηµερώσει τους Ορκωτούς Ελεγκτές της Εταιρείας , για την 
κίνηση και το υπόλοιπο του δοσοληπτικού λογαριασµού του µε την Α∆ΜΗΕ ΑΕ , την 30/6 και 31/12 
εκάστου έτους , το αργότερο µέχρι την 31/7 και 31/1 εκάστου έτους, αντιστοίχως ». 

 
16.     ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
          Ο ακόλουθος όρος θα περιλαµβάνεται στη Σύµβαση που θα υπογραφεί : 
          Ηµεροµηνία έναρξης της ισχύος της σύµβασης, θα είναι η εικοστή (20η) ηµέρα, από την ηµεροµηνία 

που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της σύµβασης. 
 
17.     ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

Σύµφωνα µε την παράγρ. 7. των ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΣΥΜΒΑΣΗΣ το προς παράδοση λεωφορείο 
υπόκεινται σε επιθεώρηση που θα γίνει στις εγκαταστάσεις του Προµηθευτή. 

 Πέραν των αναφεροµένων στο πιο πάνω άρθρο για το υπό προµήθεια όχηµα, θα ισχύσουν 
συµπληρωµατικά τα εξής : 
O Προµηθευτής υποχρεούται να ειδοποιήσει εγγράφως την Α∆ΜΗΕ για την Επιθεώρηση του προς 
παράδοση λεωφορείου, πριν προχωρήσει στην διαδικασία έκδοσης των απαιτούµενων αδειών 
κυκλοφορίας. 
Εφόσον το προς παράδοση λεωφορείο, τύχει της αποδοχής του Α∆ΜΗΕ θα υπογραφεί µεταξύ του 
Αρµοδίου Επιθεωρητή του Α∆ΜΗΕ και Προµηθευτή σχετικό Πρωτόκολλο του επιθεωρηµένου 
λεωφορείου. 
Στη συνέχεια το λεωφορείο θα διατεθεί από τον Α∆ΜΗΕ  στο ΤΑΥΤΕΚΩ για να προχωρήσει η 
διαδικασία ταξινόµησης και έκδοσης αδειών κυκλοφορίας πινακίδων κλπ. 
Ο Προµηθευτής υποχρεούται µετά την έκδοση των αδειών κυκλοφορίας του εν λόγω λεωφορείου να 
το παραδώσει στον τόπο προορισµού του. Το λεωφορείο θα πρέπει να παραδοθεί στην ίδια 
κατάσταση όπως διαπιστώθηκε κατά την επιθεώρηση χωρίς οποιαδήποτε βλάβη ή ζηµιά, άλλως δεν 
θα παραλαµβάνεται. 

 
18.     ΠΟΙΝΙΚΗ ΡΗΤΡΑ 
 
18.1   Για τον υπολογισµό της ποινικής ρήτρας, που θα γίνεται σύµφωνα µε την παράγραφο 11 των 

Γενικών Όρων της Σύµβασης (ΕΝΤΥΠΟ Σ2/30.10.2000), θα λαµβάνεται υπόψη η ηµεροµηνία 
παράδοσης του λεωφορείου στον τόπο προορισµού του (ηµεροµηνία ∆ελτίου Αποστολής του) µε 
άδεια κυκλοφορίας έτοιµο για χρήση, αφού αφαιρεθεί το χρονικό διάστηµα από την αναγγελία 
ετοιµότητας για επιθεώρηση του λεωφορείου µέχρι την ηµεροµηνία υπογραφής του σχετικού 
Πρωτοκόλλου επιθεώρησης. 

 
18.2  Η ποινική ρήτρα εκπρόθεσµης παράδοσης θα έχει ως ανώτατο όριο το πέντε τοις εκατό (5%) του 

συµβατικού τιµήµατος. 
 
19.     ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Οι Γενικοί Όροι που ισχύουν για τον παρόντα διαγωνισµό περιλαµβάνονται στο συνηµµένο ΕΝΤΥΠΟ 
∆2/30.10.2000 και οι Γενικοί Όροι που ισχύουν για τη σύµβαση περιλαµβάνονται στο συνηµµένο 
ΕΝΤΥΠΟ Σ2/30.10.2000. 
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20.     Σε περίπτωση διάστασης ανάµεσα στους Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους της παρούσας 
∆ιακήρυξης, οι Ειδικοί Όροι θα υπερισχύουν. 

 
21.     Τα   συνηµµένα   στην   παρούσα   ∆ιακήρυξη   έγγραφα   και   προδιαγραφές αποτελούν 

αναπόσπαστο µέρος αυτής. 
 
22.     ΜΕΡΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Η παρούσα ∆ιακήρυξη συναποτελείται από τα ακόλουθα µέρη : 
 

1. ΕΝΤΥΠΟ ∆3/30.10.2000. 
2. ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (9 σελίδες) 
3. ΕΝΤΥΠΟ 21.15. 
4. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΕΝΤΥΠΟ-∆2/30.10.2000), µε τα συνηµµένα τους. 
5. ΕΝΤΥΠΟ Σ4  /30.10.2000 – (ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ). 
6. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΕΝΤΥΠΟ Σ2  /30.10.2000) µε τα συνηµµένα τους. 

          7.TEXNIKH ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΗ ΜΕ ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 

 
 
 
 


